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Ο Αφροαμερικανός που βαφτίστηκε Χριστιανός 
Ορθόδοξος
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Το 2002 ο Denne Cruz αποφάσισε να γίνει χριστιανός και γι’ αυτό ξεκίνησε σειρά 
μαθημάτων σε κατηχητικό. Εκείνη την περίοδο, με την σύντροφο του, Mary Anne, 
σχεδίαζαν τον γάμο τους και ο κ. Cruz πίστευε ότι η μελλοντική οικογένεια του θα 
πρέπει να ακολουθήσει μία θρησκεία.

Ο Cruz έμαθε περισσότερα για τη θρησκεία από την σύντροφό του. Διευκρινίζει 
ωστόσο,  ότι η απόφαση να ασπαστεί την ορθοδοξία ήταν αποκλειστικά δική του 
και όχι κάτι που του επιβλήθηκε. Ήταν κάτι που έκανε διότι αισθάνθηκε μια 
ιδιαίτερη σχέση με την εκκλησία.

Όταν ρωτήθηκε για την βάπτισή του, ο κ. Κρουζ είπε στο Ελληνικό Πρόγραμμά του 
ραδιοφώνου της Αυστραλίας ότι θεωρεί τον εαυτό του τυχερό που βίωσε το 
μυστήριο ως ενήλικας, καθώς είχε πλήρη επίγνωση των αρχών και κανόνων της 
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θρησκείας που αποφάσισε να ασπαστεί.

Ο ίδιος δήλωσε πως όταν βγήκε από την εκκλησία, ένιωθε ορθόδοξος και ότι είχε 
πλέον η ζωή είχε αποκτήσει μια άλλη προοπτική, κάτι που του έλειπε πριν τη 
βάπτιση, όπως υποστηρίζει.

Ο ενθουσιασμός του κ. Cruz για την ορθοδοξία ώθησε τη σύντροφο του να μάθει 
και αυτή περισσότερα για τη θρησκεία της.

H κ. Cruz, πλέον, τονίζει ότι με την αφοσίωση του συντρόφου της στην Ορθοδοξία, 
κέρδισε το σεβασμό όχι μόνο από την ίδια, αλλά και από την οικογένειά της.

«Έκανε μέχρι και μαθήματα εκμάθησης και απαγγελίας ελληνορθόδοξων ψαλμών» 
είπε χαρακτηριστικά η κυρία Cruz.

Ο κ. Cruz πιστεύει ότι η απόφαση του να ασπαστεί την ορθοδοξία άλλαξε τον 
τρόπο με τον οποίο του συμπεριφέρεται η χριστιανική κοινότητα.

Συγκεκριμένα, η κοινότητα σεβάστηκε το γεγονός ότι, αν και δεν ανατράφηκε με 
ελληνορθόδοξα ιδανικά, ήταν δική του επιλογή να ασπαστεί τον χριστιανισμό.

Ο Cruz τόνισε ότι πλέον οι συναναστροφές του με μέλη της κοινότητας είναι ως 
επί των πλείστον θετικές.

Μιλώντας για το πώς τον αντιμετώπιζε η κοινότητα πριν τη βάφτιση του, 
ο κ. Cruz είπε ότι υπήρχαν στιγμές που τα βλέμματα του κόσμου του 
προκαλούσαν άγχος.

Αλλά οι καιροί έχουν αλλάξει. Ο Cruz σημείωσε ότι πλέον, λόγο της 
πολυπολιτισμικότητας της Αυστραλίας, όλο και περισσότεροι Αυστραλοί που 
προέρχονται από διαφορετικές εθνότητες και θρησκείες βαπτίζονται χριστιανοί, 
κάτι που τον χαροποιεί.
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